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Online Fixed Price Selection 
* July (post covid) edition *  

 

Hello again collectors and enthusiasts. 
Welcome to the July 2022 online sales collection. Thanks to covid 19 its been a 
ǿƘƛƭŜ ǎƛƴŎŜ Ƴȅ ƭŀǎǘ ƻŦŦŜǊƛƴƎΦ bƻǿ ǘƘŀǘ ǿŜΩǊŜ ŀƭƭ ōŀŎƪ ƻƴ ōƻŀǊŘ ŀƴŘ rearing to go 
again please feel free to have a look through this   
 
 

To order all you need to do is: 

¶ Note the 5 digit stock code and the section the stamp is in ( ie. NZ 
Definitives W1483) 

¶ Email your selection to retail@mowbrays.nz 

¶ You will receive email confirmation within 2-3 working days 

¶ Items are listed in $NZD and buy price includes 15% GST ς all overseas 

purchases will have GST component removed. 

¶ Packing and postage is FREE 

¶ All items are offered on a first come first served basis 

All items are priced to sell and list price is final 

I hope you all find something of value amongst this months selection, and look 
forward to doing business again in 2021. 

 

Email retail@mowbrays.nz  

or phone +64 6 364 8270 
 

Brendan Watson - Retail Manager 

Mowbray Collectables 
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Pre order your NZ catalogue now! 

 
SG2022 ς The long awaited 2022 Stanley Gibbons catalogue is due 
for release 22nd July at Stanley Gibbons UK. This catalogue was last 

Printed in 2016. 
 

Overseas sales will attract a freight charge. Ask for your quote 
now as there are limited numbers of catalogues! 

BE IN QUICK! 
 

 
 
 
                                                                                                       
                                                                       

 

 

 

 

 

 

$75.00 
(freight free in NZ) 

Y9¸ {9[[LbD C9!¢¦w9{Υ ω tǊƛŎŜǎ 

have been extensively revised 

throughout the catalogue with 

hundreds of increases throughout 

all periods from the Chalon heads 

ǘƻ ƳƻŘŜǊƴ ƛǎǎǳŜǎΦ ω ! 

comprehensive index of 

commemorative and pictorial 

stamps since 1946 will allow 

individual stamps to be easily 

ƛŘŜƴǘƛŦƛŜŘΦ ω ¢ƘŜ /ǊƻǿƴŜŘ /ƛǊŎƭŜ 

ΨtŀƛŘ ŀǘΩ ƘŀƴŘǎǘŀƳǇǎ ƛƴ ǳǎŜ ŀǘ 

offices prior to the arrival of the 

ŦƛǊǎǘ ǎǘŀƳǇǎ ŀǊŜ ƭƛǎǘŜŘ ŀƴŘ ǇǊƛŎŜŘΦ ω 

The listings for issues up to 1970 

have been extracted from the 2023 

edition of the Stanley Gibbons 

Commonwealth and British Empire 

Stamps 1840-1970. Later issues 

have been revised and updated 

especially for this volume. 

 b9² Chw ¢IL{ 95L¢LhbΥ ω ¢ƘŜ 

New Zealand section of the 2023 

ΨtŀǊǘ мΩ /ƻƳƳƻƴǿŜŀƭǘƘ /ŀǘŀƭƻƎǳŜ 

has been extensively revised with 

the majority of stamps issued 

before 1910 marked up ς often 

very substantially ς with further 

increases through to 1935 and 

beyond. Officials and Postage Dues 

see a similar patteron of increases. 

ω 5ƻȊŜƴǎ ƻŦ ƴŜǿƭȅ ƭƛǎǘŜŘ ǾŀǊƛŜǘƛŜǎ 

ŀƴŘ ŜǊǊƻǊǎΦ ω IŜƭǇŦǳƭ ƴŜǿ ƴƻǘŜǎ 

added throughout, including 

descriptions of the counter-coil 

ƴǳƳōŜǊŜŘ ǇŀƛǊǎΦ ω ¢ƘŜ ŦƛǊǎǘ ǎŜǘ ƻŦ 

Ǉƻǎǘŀƭ ŦƛǎŎŀƭǎ ǿƛǘƘ [ŀǊƎŜ Ψb½Ω 

watermark now listed as a separate 

ǎŜǘΦ ω bŜǿ ƴƻǘŜǎ ƻƴ ǘƘe Silver 

Jubilee overprint varieties of Cook 

Islands and Niue 
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NZ ς FFQs 

 

   
R5488-FFQ 1/- green, perf.  

Jury cat $200. GU. Price 
$53.00 

S1502-FFQ 2d pale milky 
blue, imperf 1+ margins, star 
wmk.  Faults incl large back 

thin.  Good reference colour.  
SG 37a.  Cat £225.  FU. Price 

$35.00 

S2592-FFQ 4d yellow, p12½, 
star wmk.  Several small 

holes apparently caused by 
pmk.  SG 120.  Cat £120.  

GU/FU. Price $35.00 

 

 

   
W7832-FFQ 1d carmine-

vermilion, imperf, 4 margins 
incl part 2 other stamps but 

chipped at LR, NZ wmk.  
Heavy barred pmk.  SG 97.  
Cat £350.  GU. Price $70.00 

S2921-FFQ 1d brown (worn 
plate), p12½, star wmk.  

Horiz creases do not affect 
appearance.  Some ragged 

perfs.  Unused no gum  
Dealer's cert marks.  SG 

132a.  Cat £225. Price $53.00 

W7846-FFQ 6d black-brown, 
imperf, 4 margins,  Pelure 
paper, closed tear.  SG 85.  
Cat £250.  GU. Price $35.00 

 

 

   
R4950-FFQ 6d brown imperf, 

4 margins, good except at 
top, star wmk. SG 42.  Cat 
£130.  GU/FU. Price $60.00 

T1175-FFQ 1/- yellow-green, 
p12½ (couple short perfs), 

star wmk.  SG 125.  Cat £110.  
FU. Price $53.00 

S3161-FFQ 3d deep mauve, 
accidental imperf, 4 margins, 
star wmk, small weakness at 

left.  GU/FU. Price $53.00 
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R5288-FFQ 1d brown perf. 

ACS cat $90.  GU. Price 
$19.50 

R5086-FFQ 6d blue perf "5" 
pmk.  GU. Price $25.00 

R4962-FFQ 6d red brown 
imperf, 3 margins.  Some 

staining on reverse. ACS cat 
$200.  GU. Price $42.00 

 
 

 

   
S3983-FFQ 1/- yellow-green, 
p12½, star wmk.  SG 125.  Cat 
£120.  GU/FU. Price $42.00 

S359-FFQ 6d pale blue, p12½, 
star wmk.  SG 136.  Cat £55.  

GU/FU. Price $24.50 

R4947-FFQ 6d brown perf, 
o/c.  Odd short perf.  ACS cat 

$50.  FU. Price $15.00 
 

 

 

   
C1249-FFQ 6d black-brown, 
imperf, 3 margins, star wmk.  
GU/FU (nice pmk but smudge 
over face).  SG 41.  Cat £130. 

Price $50.00 

R5922-FFQ 6d blue perf, 
complete '1' in bars pmk.  

Strong cancel. Price $35.00 

T3487-FFQ 1/- green, p12½, 
centred left. 1 short perf & 
weak corner.  SG 124.  Cat 
£140.  GU/FU. Price $53.00 
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D2690-FFQ 1/- yellow-green, 
p12½, star wmk, centred left.  
SG 125.  Cat £120.  GU/FU. 

Price $46.00 

S4650-FFQ 2d blue, imperf, 3 
margins, no wmk, small back 
thin.  Black barred canc & red 

canc.  SG 10.  Cat £180.  
GU/FU. Price $35.00 

R0187-FFQ 2d (plate 1 worn) 
Hausburg reprint, imperf in 
black on thin wove paper, 

only 1440 stamps produced 
(6 sheets). Price $35.00 

 

 

 

   
N3103-FFQ 1/- yellow-green, 
imperf, near 3 margins, star 
wmk.  Light crease visible on 
back.  SG 45.  Cat £350.  FU. 

Price $88.00 

N6040-FFQ 6d pale brown, 
imperf, 2 margins, no wmk, 

horiz mesh (thick soft paper).  
Top left corner slightly short.  
Fine "10" barred obliterator 

cancel.  SG 14.  Cat £300.  FU. 
Price $70.00 

C6243-FFQ 2d pale blue, 
imperf 3 margins (cut into at 

top), no wmk, vert mesh.  
Fine "10" barred oblit pmk.  
SG 9.  Cat £180.  FU. Price 

$78.00 

 

 

   

S3707-FFQ 4d yellow perf.  
GU. Price $53.00 

S4827-FFQ 6d black-brown, 
p13, star wmk.  Lower RH 
corner weak.  SG 75.  Cat 
£225.  GU. Price $53.00 

N3417-FFQ 1/- green, p12½, 
star wmk, p12½.  SG 124.  Cat 

£140.  GU. Price $56.00 
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S0359-FFQ 6d pale blue, p12½, star wmk.  SG 

136.  Cat £55.  GU/FU. Price $25.00 
R4196-FFQ 6d black-brown, imperf 3 

margins, star wmk.  SG 41. Cat £130.  FU. 
Price $60.00 

 

 

  
R5286-FFQ 1/- green perf.  ACS cat $200.  

GU/FU. Price $53.00 
R7161-FFQ 6d red-brown, imperf, 3 margins.  

Cat $175.  FU. Price $53.00 
 

 

  
W7844-FFQ 6d grey-black to red-brown, 
imperf, large star wmk.  3 examples, 2-3 

margins, 1 with corner creasing.  SG 41, 43.  
Cat £370.  GU/FU. Price $70.00 

R5553-FFQ 2d blue, 3d lilac, 6d brown perf.  
Jury cat $190.  GU/FU. Price $42.00 

 

  
W7848-FFQ 1/- green, imperf, NZ wmk, x 3 
examples: 3d margins with small surface 

flaw, 4 margins with longish thin, 1½ margin 
with tear.  SG 100.  Cat £825.  FU to GU. Price 

$140.00 

L5333-"C21" barred obliterator of Hokitika 
(GM): 2 diff on FFQ 2d pale blue (worn plate), 
3d lilac (both star wmk, p12½).  Stamps cat 

£63. Price $46.00 
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NZ ς Adstamps 

 

   
S2931-1893 1/- SSF, very 

indistinct advert in brown, 
p10.  FU (estimated as 

ordinary stamp cat $50).  CP 
DA10e1.  Cat $175. Price 

$19.00 

W4313-1893 1/- SSF, p10, 
advert in brown (2nd 

setting).  Advert badly o/c.  
CP DA10e (1).  Cat $175.  

GU/FU. Price $36.00 

T5096-1893 1/- SSF mauve 
"Creases Dandelion Coffee..." 

advert.  Clean.  Stamp pen 
canc.  CP cat $175. Price 

$45.00 

 

   
S2828-1893 5d SSF "Singers 

.... Moss" advert, p10.  
Wording a bit faint at top.  
CP DA7d.  Cat $110. Price 

$21.00 

R6839-1893 8d SSF "Frys 
Cocoa" advert.  Fiscal cancel.  

CP cat $150. Price $36.00 

N1192-1893 3d SSF, p10,  
brown-purple advert "Stop 

That Cough, Use 
Bonnington's Irish Moss".  
Small gum adhesion.  CP 

DA5d(4).  Cat $350.  Mint. 
Price $90.00 

 

 

 
N3763-1893 5d SSF, p10 x 8 used with 

mauve adverts.  All with faults.  CP cat $880. 
Price $85.00 
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N1188-1893 8d SSF, p10, 

purple advert "Sunlight Soap 
Saves Golden Hours".  CP 
DA9c.  Cat $400.  LH mint. 

Price $105.00 

N1213-1893 1d SSF rose, 
p10, variety reversed wmk, 
brown-red advert "Crease's 
Essence of Coffee."  Light ink 

notation on back.  CP 
DA2j(W).  Cat $360.  GU/FU. 

Price $75.00 

N1193-1893 3d SSF, p10, 
brown-purple advert "Use 

Kaitangata Coal, Cheapest & 
Cleanest".  CP DA5d(4).  Cat 
$350.  HH mint. Price $90.00 

 

   
S2829-1893 1/- SSF "S. Myers 

... Extraction" advert in 
brown, p10.  Weak lower LH 

corner (from front).  CP 
DA10e.  Cat $175.  GU/FU. 

Price $36.00 

R6840-1893 8d SSF 
"Beechams Pills" advert.  CP 

cat $400.  Mint. Price 
$120.00 

N1187-1893 8d SSF, p10, 
purple advert "Stop That 
Cough, Use Bonnington's 
Irish Moss".  CP DA9c.  Cat 
$400.  Mint. Price $105.00 

 

 
 

 
T4273-1893 8d 
SSF, p10 advert 
(Sunlight).  CP 
cat $150.  FU. 
Price $45.00 

W7058-1893 2½d SSF, p10 4 x adverts in purple-brown: 
Lattey, Delicate Skin, Truebridge, Beecham's plus 

Kaitangata in green.  CP DA4e10(1) & (2).  GU/FU. Price 
$54.00 

W3018-1893 8d 
SSF  "Fry's 

Cocoa" advert.  
Mint, some 

gum.  CP DA9c.  
Cat $400. Price 

$75.00 
 

 

 

 

 

 


